
4) Az egyenlő bánásmód és az adósemlegesség közösségi jogi
elvei befolyásolják-e a fenti kérdések bármelyikére adott
választ, különös tekintettel arra, hogy az Egyesült Király-
ságban létezik az illetékes adóhatóságok azon engedménye,
amely csak bizonyos kereskedők számára teszik lehetővé az
elszámolandó HÉA-összegek lekerekítését?

Korkein hallinto-oikeus (Finlande) által 2007. június 29-én
benyújtott előzetes döntéshozatal iránti kérelem –

Aberdeen Property Fininvest Alpha Oy kontra Uudenmaan
verovirasto et Helsingin kaupunki

(C-303/07. sz. ügy)

(2007/C 211/39)

Az eljárás nyelve: finn

A kérdést előterjesztő bíróság

Korkein hallinto-oikeus (Finlande).

Az alapeljárás felei

Felperes: Aberdeen Property Fininvest Alpha Oy.

Alperes: Uudenmaan verovirasto et Helsingin kaupunki.

Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdés

Úgy kell e értelmezni az EK 43. és EK 48. cikket, valamint az
EK 56. és EK 58. cikket, hogy az azokban biztosított alapvető
szabadságok érvényesülése szempontjából a finn jog alá tartozó
részvénytársaságot vagy befektetési alapot és a luxemburgi jog
alá tartozó SICAV ot hasonlónak kell tekinteni, jóllehet a finn
jogban nem ismert a SICAV nak teljes mértékben megfelelő
társasági forma, és emellett a SICAV – amely luxemburgi jog alá
tartózó társaság – nem szerepel a 90/435/EGK irányelv (1)
2. cikkének a) pontja alá tartozó társaságok jegyzékében, amely
társaságokra a jelen ügyben irányadó finn forrásadó szabályozás
alkalmazandó, továbbá a SICAV a luxemburgi nemzeti adójog-
szabályok alapján jövedelemadó mentességet élvez? Az EK Szer-
ződés hivatkozott cikkeit sérti e ilyen körülmények között az,
hogy Finnországban a luxemburgi székhelyű SICAV osztalékban

részesülőként nem mentes az osztalékok után kivetett forrásadó
alól?

(1) A különböző tagállamok anya- és leányvállalatai esetében alkalma-
zandó adóztatás közös rendszeréről szóló, 1990. július 23-i
90/435/EGK tanácsi irányelv; HL L 1990. 6. o.; magyar nyelvű
különkiadás 9. fejezet, 1. kötet, 147. o.

A Bundesgerichtshof által 2007. július 2-án benyújtott
előzetes döntéshozatal iránti kérelem – Directmedia
Publishing kontra 1. Albert-Ludwigs-Universität Freiburg,

2. Prof. Dr. Ulrich Knoop

(C-304/07. sz. ügy)

(2007/C 211/40)

Az eljárás nyelve: német

A kérdést előterjesztő bíróság

Bundesgerichtshof.

Az alapeljárás felei

Felperes: Directmedia Publishing GmbH

Alperes: 1. Albert-Ludwigs-Universität Freiburg, 2. Prof. Dr.
Ulrich Knoop

Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdések

Az (adatbázis-irányelv 7. cikkének (1) bekezdése szerint) véde-
lemben részesülő adatbázisból másik adatbázisba történő adatát-
vétel akkor is kimásolásnak minősül az adatbázisok jogi védel-
méről (1) szóló, 1996. március 11-i 96/9/EK európai parlamenti
és tanácsi irányelv 7. cikke (2) bekezdésének a) pontja értel-
mében, ha egyenként mérlegelve, az adatbázisból kérdezik le az
adatot, vagy az e rendelkezés szerinti kimásolás az adatállomány
(fizikai) átmásolását feltételezi?

(1) HL 1996., L 77., 20. o.
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